Образовательный процесс школы «Малышок»
Образовательный процесс предшкольной подготовки направлен не только на передачу определенных знаний, умений и навыков, но и на всестороннее развитие ребенка, раскрытие его творческих возможностей, способностей, фантазии, самобытности, т.е. индивидуальности.

В связи с этим основными задачами курса являются: 

1) формирование мотивации учения, ориентированной на удовлетворение познавательных интересов, радость творчества;
2) развитие образного мышления (ощущения, восприятия, представления);
3) формирование приемов умственных действий (анализ, синтез, сравнение, обобщение, классификация, аналогия);
4) развитие творческих способностей, фантазии, воображения;
5) развитие объема внимания, памяти;
6) развитие речи, умение высказывать и обосновывать свои суждения;
7) воспитания интереса к предмету и процессу обучения в целом.

В программу включены следующие предметы:
1.Математика
2.Подготовка   к обучению грамоте
3.Подготовка руки к письму
4. Английский язык

«Изучаю мир вокруг»

Целью пособия «Изучаю мир вокруг нас» из серии «Ломоносовская школа» является расширение представления детей о предметах, явлениях природы, человеке, общественной жизни. А также формирование навыков правильного поведения в социальной среде, бережного отношения к богатствам природы и общества. Разнообразные практические задания ориентированы на обогащение словарного запаса ребенка, совершенствование навыков чтения, слушания, говорения, развития логического мышления, памяти, внимания, воображения.              
              
«Готовимся к школе».

Учебное пособие «» рассчитано для детей предшкольного возраста.

Первоначальной задачей обучения математике является накопление детьми практического опыта действий с реальными предметами, что дает им возможность усвоить основные математические понятия и отношения. Все практические упражнения с различными предметами, геометрическими фигурами, дидактическим счетным материалом нужно сопровождать словесным отчетом о том, что он делает, каков результат. Знания, которые ребенок приобретет в результате занятий, помогут ему лучше адаптироваться в школьной жизни, позволят не иметь проблем при изучении курса математики в школьной жизни.
 Хорошая память у ребенка – важнейшее условие его успеха в школе. В рабочей тетради собраны занимательные упражнения, которые помогут развить зрительную и слуховую память малыша. Тетрадь предназначена для совместной работы ребенка и взрослого. Упражнения состоят из двух частей: первая часть содержит материал для запоминания, а вторая предназначена для проверки. Задания расположены по степени возрастания сложности, поэтому занятия по этой тетради проводятся последовательно.

«Узнаю звуки и буквы»

Все задания данного пособия направлены на решение следующих задач: — развитие фонематического слуха и совершенствование навыков произношения русского языка; — формирование грамматических навыков и обогащение словарного запаса ребенка; — обучение написанию слов печатными буквами; — развитие связной речи; — развитие мышления, внимания, памяти и творческого воображения; Данное пособие предназначено для ребенка, который не знает букв или знает только некоторые из них.
ПРОГРАММА ШКОЛЫ РАННЕГО РАЗВИТИЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ 5-6 ЛЕТ «МАЛЫШОК»
Договор о сотрудничестве гимназии №39 со школой «Малышок»
Учреждение дополнительного образования школа «Малышок», расположенное по адресу г. Уфа, ул. Достоевского, 67 в лице руководителя Байковой Л.И. и гимназия №39 в лице директора Ганиевой А.Ф. заключили настоящий договор о сотрудничестве и творческих контактах.
Стороны взяли на себя следующие обязательства:
I. Школа «Малышок» обязуется:
1.Организовать работу педагогов по подготовке детей к школе на базе гимназии №39 и обеспечить программно-методическое сопровождение их деятельности;
2. Контролировать выполнение образовательных программ и воспитательного процесса в соответствии с разработанными программами.
II. 

Гимназия №39 обязуется:
1) Создать необходимые условия для работы школы «Малышок».
2) Принимать участие в совместных программах.
3) Оказывать содействие в организации образовательной и воспитательной деятельности.

Условия договора

Договор составлен в двух экземплярах, имеющих равную юридическую силу. Договор вступает в силу с момента его подписания и действует в течение времени, необходимого для реализации образовательных программ.
Договор может быть расторгнут по инициативе одной из сторон, о чем она должна уведомить другую сторону не менее чем за 3 месяца до расторжения договора.
Все дополнения, соглашения, принятые для развития данного договора, оформляются в письменном виде и скрепляются подписями обеих сторон.
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